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MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

FINALIZZATA AD ISCRIVERE I MINORI 0-3 ANNI AL SERVIZIO NIDO D’INFANZIA 

PER IL PRIMO SEMESTRE 2016 ATTRAVERSO L’EROGAZIONE DI BUONI SERVIZIO.
Obiettivi

L’Ambito Territoriale Napoli Trentatré, con la presente procedura ad evidenza pubblica, intende individuare beneficiari a cui destinare Buoni servizio per l’accesso al Servizio Nido d’infanzia.

Destinatari

Sono destinatari del presente avviso tutti/e i/le bambini/e di età compresa tra i tre mesi e i tre anni (il requisito dell’età deve essere posseduto alla data di scadenza della presente manifestazione d’interesse) residenti in uno dei comuni dell’Ambito Territoriale Napoli Trentatré;
L’accesso al Servizio è subordinato al possesso dei requisiti previsti dal Regolamento “Criteri e modalità organizzative dell’erogazione dei servizi, dell’accesso prioritario”e dal Regolamento  relativo al Servizio.

Modalità di presentazione

Si invitano i cittadini interessati a presentare domanda d’accesso all’Ufficio Servizi Sociali del Piano Sociale di Zona presso il proprio Comune di residenza, utilizzando, esclusivamente, la modulistica prevista che è disponibile presso lo stesso ufficio. 

Le domande devono essere presentate entro, e non oltre, il giorno 18 gennaio 2016 
I cittadini in possesso dei requisiti previsti, sono inseriti in graduatoria pubblica e accedono al Servizio sulla base della posizione occupata nella stessa.
Per l’accesso al Servizio è prevista la partecipazione alla spesa, valutata sulla base dell’Indicatore della Situazione Economica Equivalente (I.S.E.E.) del nucleo familiare.
Le domande presentate successivamente alla scadenza del presente bando sono prese in considerazione in occasione degli “scorrimenti” della graduatoria stessa.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all’Ufficio Servizi Sociali del Piano Sociale di Zona presso il proprio Comune di residenza, esclusivamente nei giorni di apertura al pubblico, oppure contattare l’Ufficio di Piano di Zona al numero 081. 8785542. 

Responsabile del procedimento

Il responsabile del procedimento è il dr. Gennaro Izzo, Coordinatore dell’Ufficio di Piano di Zona dell’Ambito Territoriale Napoli Trentatré
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