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Elezione diretta del Sindaco e rinnovo del Consiglio Comunale - 10 giugno 2018
VADEMECUM PRESENTAZIONE LISTE E AMMISSIONE CANDIDATURE

Il presente documento è stato compilato sulla base della legge vigente alla data di redazione e sulla scorta delle istruzioni elaborate dal Ministero dell’Interno in vista delle elezioni amministrative del 10 giugno 2018 (Pubblicazione n. 1 – Edizione aprile 2018, disponibile sul sito web del Comune di Sant’Agnello). Eventuali modifiche normative che dovessero essere approvate saranno tempestivamente segnalate. E’ comunque compito e responsabilità di tutti gli interessati accertarsi del contenuto delle disposizioni delle leggi vigenti; a questo scopo, gli Uffici comunali sono a disposizione per ogni necessità negli orari di ricevimento del pubblico. 

L’elenco della documentazione da produrre per la presentazione delle liste elettorali è il seguente: 

1) candidatura alla carica di Sindaco e lista dei candidati alla carica di Consigliere Comunale; 

2) dichiarazione di presentazione della lista (con indicazione del collegamento a candidato Sindaco e programma amministrativo); 

3) certificati attestanti che i presentatori della lista sono iscritti nelle liste elettorali del Comune di Sant’Agnello; 

4) dichiarazioni autenticate di accettazione della candidatura alla carica di Sindaco e della candidatura alla carica di Consigliere Comunale e contestuale dichiarazione sostitutiva di ogni candidato attestante l’insussistenza di condizioni di incandidabilità ai sensi degli artt. 10 e 12 del d.lgs. 235/2012; 

5) certificati attestanti che i candidati sono iscritti nelle liste elettorali di un Comune della Repubblica; 

6) modello di contrassegno di lista.

L’indicazione di due delegati di lista, incaricati di assistere alle operazioni di sorteggio delle liste e di designare i rappresentanti di lista presso ogni seggio elettorale, è facoltativa nei comuni con popolazione fino a 15.000 abitanti. La scelta dei delegati, ove ci si avvalga di tale facoltà, può cadere anche su persone che siano presentatori o candidati.

In ambito elettorale non è ammessa la cosiddetta autocertificazione o la presentazione della documentazione mediante fax o posta elettronica. 

Ogni lista deve comprendere un numero di candidati non superiore al numero dei consiglieri da eleggere e non inferiore ai due terzi; nel Comune di Sant’Agnello il numero dei candidati dovrà essere compreso tra 9 e 12 candidati. 
Quando i candidati compresi nella lista fossero in numero inferiore al numero minimo, la lista dovrà essere ricusata dalla Commissione elettorale circondariale. Se la lista, invece, dovesse contenere un numero di candidati superiore al massimo consentito, la Commissione elettorale circondariale provvederà a ridurla a tale limite, cancellando gli ultimi nominativi. 

Ai sensi della legge n. 215 del 23.11.2012, recante “Disposizioni per promuovere il riequilibrio delle rappresentanze di genere nei consigli e nelle giunte degli enti locali e nei consigli regionali. Disposizioni in materia di pari opportunità nella composizione delle commissioni di concorso nelle pubbliche amministrazioni”, il genere più rappresentato in ciascuna lista deve essere pari ai due terzi dei candidati ammessi della stessa lista. Pertanto, in caso di lista formata da dodici candidati, del genere più rappresentato possono essere ammessi non più di 8 candidati e di quello meno rappresentato devono essere presentati ed ammessi almeno 4 candidati. 

La Commissione elettorale circondariale verificherà il rispetto della suddetta previsione sulle quote di genere, cancellando, partendo dall’ultimo della lista, i nomi dei candidati appartenenti al genere rappresentato in misura eccedente i due terzi dei candidati fino ad arrivare alla proporzione prevista dalla legge; la riduzione dei candidati non può, in ogni caso, determinare un numero complessivo degli stessi inferiore al minimo prescritto per l’ammissione della lista medesima. 
La dichiarazione di presentazione delle liste dovrà essere sottoscritta da non meno di 60 e non più di 120 elettori. Si sottolinea che il mancato rispetto del numero minimo e massimo di sottoscrittori comporta l’esclusione della lista. 

La dichiarazione di presentazione dovrà essere firmata dagli elettori presentatori; la firma dei presentatori dovrà essere apposta su appositi moduli riportanti il contrassegno di lista, il nome, cognome, luogo e data di nascita di ciascuno dei candidati, nonché il nome, cognome, luogo e data di nascita di ognuno dei sottoscrittori. 

Le firme dovranno essere autenticate da un Notaio, Giudice di Pace, Cancelliere e collaboratore delle Cancellerie delle Corti d’Appello, dei Tribunali e delle sezioni distaccate dei Tribunali, Segretario delle Procure della Repubblica, Presidente della Provincia, Sindaco, Assessore Comunale, Assessore Provinciali, Presidente del Consiglio Comunale, Presidente del Consiglio Provinciale, Presidente del Consiglio Circoscrizionale, Segretario Comunale, Segretario Provinciale, Funzionario incaricato dal Sindaco, Funzionario incaricato dal Presidente della Provincia nonché Consigliere Provinciale o Consigliere Comunale che abbia comunicato la propria disponibilità, rispettivamente, al Presidente della Provincia o al Sindaco. 

L’autenticazione dovrà essere redatta con le modalità di cui all’art. 21, comma 2, del D.P.R. 28.12.2000 n. 445 : “2. Se l'istanza o la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà' e' presentata a soggetti diversi da quelli indicati al comma 1 o a questi ultimi al fine della riscossione da parte di terzi di benefici economici, l'autenticazione redatta da un Notaio, Cancelliere, Segretario Comunale, dal dipendente addetto a ricevere la documentazione o altro dipendente incaricato dal Sindaco; in tale ultimo caso, l'autenticazione e' redatta di seguito alla sottoscrizione e il pubblico ufficiale, che autentica, attesta che la sottoscrizione e' stata apposta in sua presenza, previo accertamento dell'identità' del dichiarante, indicando le modalità' di identificazione, la data ed il luogo di autenticazione, il proprio nome, cognome e la qualifica rivestita, nonché' apponendo la propria firma e il timbro dell'ufficio”.

Le sottoscrizioni apposte dai candidati a sostegno della loro stessa lista sono state ritenute NON VALIDE dal Consiglio di Stato. 

Nessun elettore può sottoscrivere più di una dichiarazione di presentazione di lista.
Le autenticazioni sono nulle se anteriori al 180° giorno precedente il termine finale fissato per la presentazione delle candidature. 

Il Ministero della Giustizia ha espresso il parere secondo il quale i pubblici ufficiali ai quali è espressamente attribuita la competenza ad eseguire le autenticazioni delle firme dei sottoscrittori, dispongono del potere di autenticare le sottoscrizioni stesse esclusivamente nel territorio di competenza dell’ufficio di cui sono titolari: ad esempio, i Consiglieri Comunali di un altro Comune non possono autenticare le sottoscrizioni per la presentazione delle liste al Comune di Sant’Agnello. 

Come già detto, tra i soggetti che possono autenticare le firme dei presentatori figurano i Consiglieri Provinciali e Comunali che comunichino la propria disponibilità, rispettivamente, al Presidente della Provincia e al Sindaco. Detti Consiglieri, in mancanza di contraria disposizione normativa, sono competenti ad eseguire le autenticazioni di cui si tratta indipendentemente dal tipo di elezione per la quale le sottoscrizioni vengono raccolte e anche se essi siano candidati alle medesime elezioni.  

E’ necessario che ogni lista di candidati sia corredata dai certificati comprovanti, nei sottoscrittori, il possesso del requisito di elettori. Tali certificati possono essere anche collettivi, e dovranno essere rilasciati dai Sindaci nel termine improrogabile di ventiquattrore dalla richiesta. 

Gli atti e i documenti richiesti dalla legge a corredo della dichiarazione di presentazione delle candidature sono esenti da bollo. 

La presentazione delle candidature dovrà essere fatta alla segreteria del Comune dalle ore 8.00 alle ore 20.00 di venerdì 11 maggio e dalle ore 8.00 alle ore 12.00 di sabato 12 maggio 2018.
Il Segretario Comunale rilascerà per ogni lista depositata, a coloro che materialmente effettuano la presentazione, una ricevuta dettagliata che dovrà indicare, oltre al giorno e all’ora precisa di presentazione, l’elenco particolareggiato di tutti gli atti depositati. 

La Commissione Elettorale Circondariale, al termine delle proprie operazioni, procederà all’assegnazione di un numero progressivo a ciascun candidato Sindaco e a ciascuna lista ammessa mediante sorteggio. 

I contrassegni delle liste verranno riportati, sul manifesto dei candidati e sulle schede di votazione, secondo l’ordine definitivo risultato dal sorteggio indipendentemente da quello di presentazione o di ammissione. 

Sant’Agnello, 04 maggio 2018
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